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Την Κυριακή 23 Νοεμβρίου από τις 7μμ άρχισε να γεμίζει η αίθουσα του 
εντευκτηρίου του Σ.Α.Ε. και με ευλάβεια άναβαν το κεράκι τους ,προσκυνούσαν την 
Πολιούχο μας Αγία Αικατερίνη καθώς και τον άγιο Αντώνιο, Άγιο Γεώργιο και τον 
Άγιο Δημήτριο όπως κάθε χρόνο. 
Σε όλους μοιράστηκαν βιβλιαράκια με τον βίο της Αγίας καθώς και κονκάρδες με την 
Άγια Μορφή της, που έφτιαξε και προσέφερε στο Σύλλογο η Α΄ Αντιπρόεδρος Βάγια 
Πατσουρενιού την οποία και ευχαριστούμε.  
Με την είσοδο των τελευταίων προσκεκλημένων, η αίθουσα ήταν κατάμεστη. Η 
βραδιά ξεκίνησε με σύντομο καλωσόρισμα του Προέδρου Σ. Στεφάνου και μία 
αναφορά στην Αγία μας Αικατερίνη Σουέζ στις καλές εκείνες μέρες.  
Η προσφορά προς τον Σύλλογο μας για τη Χάρη της, από τον αγαπητό κ. Νικόλα 
Νικολαρά εις μνήμην της αείμνηστης συζύγου του Μαίρης Μανίσκα μας συγκίνησε. 
Δώρισε μία περίφημη Σιναϊκή εικόνα της Αγίας Αικατερίνης, έργο τέχνης φτιαγμένη 
από κερί και άλλα υλικά αξίας 560 €. Ένα μεγάλο ευχαριστώ από όλους μας. 
Επίσης ο φίλος κ. Απόστολος Τζιτζάς προσέφερε στο Σύλλογο ματσάκι με 33 καμένα 
κεράκια  από το Άγιο Φως την Ανάτασης του Αγίου Τάφου για να ανάψει ο 
Αρχιμανδρίτης τα 5 κεράκια της αρτοκλασίας. Τον ευχαριστούμε πολύ. 
Ακολούθησε η καθιερωμένη αρτοκλασία από τον Πανοσιολογιότατο Αρχιμανδρίτη 
μας κ. Φιλάρετο Νικολαΐδη και τον Ιερολογιότατο Διάκονο κ. Βαρνάβα καθώς και η 
περιφορά της εικόνας σε όλη την αίθουσα όπου η συγκίνηση ήταν διάχυτη σε όλους 
τους πιστούς και ειδικότερα στους Σουεζιανούς.  
Θερμά ευχαριστούμε και τους δύο αγαπητούς μας Αιγυπτιώτες, τον Αρχιμανδρίτη κ. 
Φιλάρετο και  τον πατέρα Βαρνάβα, που κάθε χρόνο βρίσκονται κοντά μας, σε αυτή 
τη μεγάλη μας γιορτή και προπαντός, για την αγάπη τους και την πολυετή προσφορά 
τους προς τον Σύλλογό μας. 
Την αρτοκλασία προσέφεραν οι οικογένειες : Γιάννη Μανωλίδη, Θεόδωρου 
Τσαγκάρη, Βάγιας Πατσουρενιού, Ευάγγελου Αρβανιτάκη, Παναγιώτη Μπαλή και 
Άννας Βαρνάβα. Θερμά ευχαριστούμε όλους για την ευγενή προσφορά τους. 
Μας τίμησαν οι κ.κ. Χρήστος Χριστοφίδης και Μάνος Θεοδούλου από το Δ.Σ. του 
Σ.Α.Ε., ο κ. Πέτρος Στεφανόπουλος του Υπουργείου Οικονομικών, ο κ. Αντώνης 
Φωκάς Πρόεδρος του Συλλόγου Ισμαηλιωτών με την  σύζυγο και μέλη του Δ.Σ., ο κ. 
Στέφανος Χατζηχαραλάμπους Πρόεδρος και ο τ. Πρόεδρος Γιάννης Πατουσιάς του 
Συλλόγου Αποφοίτων Σαλβαγείου Εμπορικής και Επαγγελματικής Σχολής 
Αλεξανδρείας με τις συζύγους, ο γιατρός  Γιάννης Ζαχαριάδης του Συλλόγου των Εν 
Ελλάδι Κασίων με την σύζυγό του και την Ειδική Γραμματέα Αιμιλία Σίφη-
Μαργαρίτη, ο κ. Νικόλας Βοζίκης  Πρόεδρος του Συλλόγου Ελλήνων Αιθιοπίας με 
την σύζυγο, η κ. Ευαγγελία Ξενοπούλου Αντιπρόεδρος και ο κ. Κώστας Σαρίνας 
Δημοσίων Σχέσεων του Συνδέσμου Καστελλοριζίων και η κ. Μαίρη Σταματίκου-
Στεφάτου Ταμίας του Μορφωτικού και Πολιτιστικού Συλλόγου των  
Καστελλοριζίων, ο κ. Γιώργος Ζαρμπώνης διευθυντής του Ranch K. Σκούρας Α.Ε., η 



κ. Βαλλίνη-Πεντέλη Χρυσούλα π. Πρόεδρος Ομάδας Συνεργασίας Παλαιών Οδηγών 
Αθηνών-Αιγύπτου, ο κ. Χριστόφορος Πεντέλης Επίτιμο Μέλος μας, ο κ. Γρηγόρης 
Καποκάκης Δημοσιογράφος, διευθυντής και εκδότης των εφημερίδων “Φως των 
Αιγυπτιωτών” και “Φως της Ομογένειας”, και οι Επίτιμοι Πρόεδροι μας κ.κ. Γιώργος 
Κουάνης και Παναγιώτης Σαραγάς. 
Η Αγία Αικατερίνη να μας έχει όλους καλά. Και του Χρόνου με Υγεία.  
 


